
 

 

 

РІШЕННЯ № 168 

Про застосування правил заокруглення 

 грошових сум під час здійснення платежів на рахунки 

 органів адвокатського самоврядування 
 

«13» грудня 2019 року                                                        м. Київ 

Рада адвокатів України, з метою спрощення здійснення платежів, 

визначених рішеннями Ради адвокатів України, а також  з урахуванням 

постанови НБУ від 24 вересня 2019 р. № 117 «Про внесення зміни до 

постанови Правління Національного банку України від 20 червня 2019 року 

№ 82» яка передбачає, що з 01 жовтня 2019 року розмінні монети номіналами 

1, 2 та 5 копійок перестають бути засобом платежу, заслухавши пропозицію 

Заступника Голови Ради адвокатів України Гвоздія В.А. щодо застосування 

математичних правил заокруглення цифр до грошових сум під час здійснення 

платежів на рахунки органів адвокатського самоврядування, з урахуванням 

пропозицій, зауважень та доповнень членів Ради адвокатів України, 

керуючись статтею 55 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську 

діяльність», Розділом ІІ Положення про Раду адвокатів України, Регламентом 

Ради адвокатів України, вирішила: 

1. Включити до порядку денного засідання Ради адвокатів України, 

затвердженого рішенням Ради адвокатів України від 13 грудня                    

2019 року № 158 додаткове питання: «Про застосування правил 

заокруглення грошових сум під час здійснення платежів на рахунки 

органів адвокатського самоврядування». 

2. Визначити належними платежі на рахунки органів адвокатського 

самоврядування, де грошові суми сплачуються у розмірах  визначених 

рішеннями Ради адвокатів України, заокруглюючи суми таких 

платежів до цілих цифр у відповідності до встановлених 

(загальноприйнятих) математичних правил, а саме: 
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-   сума, що закінчується від 1 до 4 копійок, заокруглюється в бік 

зменшення до найближчої суми, яка закінчується на 0 копійок; 

-  сума, що закінчується від 5 до 9 копійок, заокруглюється в бік 

збільшення до найближчої суми, яка закінчується на 0 копійок. 

3. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

на офіційному веб - сайті Національної асоціації адвокатів України. 

 

Голова Ради адвокатів України  /підпис/     Л.П. Ізовітова 

 

Секретар Ради адвокатів України  /підпис/                  І.В. Колесников 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


